



16 февраля т.г. стартовала очередная, уже пятая по счёту, Спартакиада среди членских организаций Новгородской областной Федерации профсоюзов. В этом году принято решение о проведении соревнований только по пяти видам спорта — лыжные гонки, плавание, волейбол (мужчины), волейбол (женщины) и пляжный волейбол, и закончатся они в июле.

Открывали Спартакиаду соревнования по лыжным гонкам. На лыжном стадионе «Юрьево» собрались 56 представителей шести отраслевых профсоюзов, в том числе и тех, кто участвовал в личном зачёте. В составах сборных команд было заявлено по три мужчины и женщины, а в зачёт шли результаты двух лучших из них.

Реальными претендентами на первое общекомандное место были представители профсоюзов жизнеобеспечения и химиков, которые и определили победителя.

С небольшим отрывом в четыре очка первое место завоевала сборная команда профсоюза жизнеобеспечения, вторыми стали спортсмены Росхимпрофсоюза, а третьими — представители первичной профсоюзной

организации «Газпром ПХГ» - Невское управление подземного хранения газа

Чсть Росхимпрофсоюза защищали Ильин Александр, Григорьев Александр, Соломин Геннадий, Соломина Татьяна, Орлова Марина и Носкова Майя.

Поздравляем химиков с почётным вторым призовым местом.

Напомним о том, что предыдущие четыре Спартакиады в командном зачёте выигрывала сборная команда Росхимпрофсоюза, но в этом году принято решение не определять победителя по результатам всей Спартакиады, а проводить награждение по каждому виду спорта отдельно.

Пожелаем побед нашим спортсменам на следующих соревнованиях по плаванию, которые пройдут 13 апреля в ГОАУ «СШ «Спортиндустрия» на ул. Космонавтов, 32, и приглашаем всех поболеть за Росхимпрофсоюз.

